

**A Magyar Hidrológiai Társaság Szolnoki Területi Szervezete,
és a NEFAG Zrt. Erdei Művelődési Háza**

A VÍZ VILÁGNAPJA alkalmából

„Védd természetesen!” témában az alábbi pályázatokat hirdetik meg:

KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT 1.

óvodások, általános iskolák alsó és felső tagozatos, illetve középiskolás diákok részére.

A benyújtandó alkotások témája 2018-ban: „**Védd természetesen!**”. Pályázni lehet olyan alkotással, amely témájával, hangulatával, vagy az általa közvetített gondolattal kapcsolódik a kiírt témához és a pályázó saját érzésein, ismeretein alapul. Ehhez idén Tamkó Sirató Károly: Dal a tóról című verse ad inspirációt.

Olvasd el vagy hallgasd meg a verset, többször is!

A legjobb alkotásokat elküldjük a Duna Múzeum részére további díjazásra, valamint a rajzok megjelennek a www.vizvilagnap.hu oldalon.

Tamkó Sirató Károly: Dal a tóról

Ez a tó, ha enyim lenne
minden nap fürödnék benne.

A Forró Nyár Ünnepe
leúsznék a fenekére.

Círógatnám sok szép halát,
bíztatnám a békák karát.

Cimboráznék a csiborral
kínálgatnám mézzel, borral.

Fésülném a habok fodrát
ugratnám a vízibolhát.

Hínár-karosszékekben ülven
rák ollóját köszörülném.

A sás között, ahogy lóg ott,
bámulnám a vízipókot.

Ha ez a tó enyim lenne
nap, hold szebben menne benne!

Kék hajnalon, opál estén
a titkait mind kilesném

Dédelgetném én naphosszat:

- boldog lenne minden moszat!

A pályamunkáikat postán küldjék el, melynek min. mérete A/4 -21x29,5 cm- , de ne haladja meg az A/3 - 42x 29,5 cm-t.

Egy pályázó maximum 3 pályamunkával vehet részt a pályázaton.

A beküldött pályamunkákon kérjük, tüntessétek fel **neveteket, életkorotokat, iskolátokat/óvodátokat, osztályotokat, a felkészítő pedagógus nevét, elérhetőségeket** (postai cím, telefon) valamint **e-mail címeteket!**

A pályamunkákat **2018. március 2-ig** lehet beküldeni a NEFAG Zrt. Erdei Művelődési Ház (Szolnok 5000, Kaán Károly út 71.) vagy KÖTIVIZIG III. sz. irodaház (5000, Szolnok, Boldog Sándor István krt. 4, 6.22. iroda - Rózsa Helga részére), a rozsa.helga@kotivizig.hu és varine@kotivizig.hu e-mail címre. A legjobb pályamunkákat díjazzuk, továbbá a pályamunkákat **március 23-tól** kiállítjuk az Aba-Novák Agóra Művelődési Központ Tabák Lajos Galériájában.

A pályázatokkal kapcsolatban további információt adnak: Váriné Szöllösi Irén (06-56/501-934), vagy Rózsa Helga (70/198-0134).



A Magyar Hidrológiai Társaság
Szolnoki Területi Szervezete



Víz- és Csatornaművek
Koncessziós ZRt.
Szolnok



Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.



NAGYKUNSAGI ERDÉSZETI ÉS FAIPARI
ZARTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT 2

A Duna Múzeum mellett idén az MHT Szolnoki Területi Szervezete szintén meghirdeti az alábbi pályázatot: **Tervezz vizes közösségi teret!**

Alkotópályázat 12-18 éves diákok számára

Közösségben tenni, természetben lenni jó!

Engedd szabadjára a fantáziádat! Tervezz a településed környékére jellemző, ahhoz kapcsolódó, de egyedi közteret!

Keress a környezetekben egy elhanyagolt, lepusztult területet, mérd fel az adottságait (méret, tájolás, benapozottság, megközelítés, meglévő növényzet, domborzat, stb). Tervezz ide egy olyan közösségi zöldfelületet, ami utánozza a természetes vizes élőhely jó tulajdonságait és fenntartható kisebb területen is. Mellékelj a beültetendő növények listáját is. Az egyetlen formai megkötés, hogy alkotásod ne legyen nagyobb A/3-as méretnél. Az elkészült művet szkenneld be vagy fotózd le, a <http://www.vizvilagnap.hu/> oldalon (regisztrációt követően) töltsd fel a pályázati felületre! A fájlok mérete max. 2 MB lehet! Figyelj arra, hogy az adataidat is pontosan add meg!

Beküldési határidő: 2018. március 6.

A legjobb alkotásokat díjazzuk, és közzétesszük a www.vizvilagnap.hu <http://www.vizvilagnap.hu> oldalon.

Erdei sétával egybekötött vetélkedő, akadályverseny

A Magyar Hidrológiai Társaság Szolnoki Területi Szervezete **2018. március 22-én 9⁰⁰ és 14³⁰ óra között** a Víz Világnapja alkalmából vetélkedőt rendez

Térségünk a Közép-Tisza

címmel, a Szolnok és Szolnok környéki általános iskolák 7-8 osztályos tanulóiból álló 3 fős csapatok részére.

A vetélkedő során az iskolákat képviselő csapatok akadályversenyszerű formában, több helyszínen megismerkednek a város és annak életében fontos szerepet betöltő víz sokrétű kapcsolatával, a vizes élőhelyek világával, majd a rendezvény végén a megszerzett információkról záró vetélkedőn adnak számot. A vetélkedőn való részvétel speciális felkészülést nem igényel. A vetélkedő helyszínét a későbbiekben adjuk közre.

A szervezők iskolánként egy csapat jelentkezését várják. Jelentkezni a mellékelt adatlap kitöltésével és 2018. március 9-ig (péntek) történő, alábbi címre való visszaküldésével lehet:

Magyar Hidrológiai Társaság Szolnoki Területi Szervezete

Cím: KÖTIVIZIG-Vízrajzi Osztály, Rózsa Helga 5000 Szolnok, Boldog Sándor István krt. 4.

A rendezvénnyel kapcsolatos további információ: Váriné Szöllösi Irén (06-56/501-934), illetve Rózsa Helga (06-70/198-0134)

Társvállalataink:



*Alulírott a

Általános Iskola csapatát benevezem a 2018. március 22-én megrendezésre kerülő Víz Világnapi vetélkedőre.

....., 2018. hónap

.....
(telefonszám:)*

* az esetleges változások megfelelő időben történő közlése miatt kérjük megadni.